

+44(0)1787 881111

www.travelandleisure.co.uk

RCI

interval

RDO
RESORT DEVELOPMENT ORGANIZATION



как
показывают по
телевизору

Сдача в аренду вашего таймшера

Несомненно, существует большой спрос на аренду таймшеров. Будь то владельцы, желающие получить максимальную выгоду от таймшера, прежде чем продавать его, владельцы, желающие арендовать дополнительные недели каждый год, не докупая ничего дополнительно в собственность, или просто те, кто хочет попробовать, прежде чем покупать.

Аренда таймшера — фантастическое решение для тех, кто хочет возместить расходы на содержание, если они не пользуются своим таймшером, или для тех, кто хотел бы без презентаций и давления, посетить и попробовать таймшер курорт, которых они хотят приобрести. Это означает, что владельцы могут получать доход от аренды, а потенциальные покупатели могут по-настоящему взглянуть на желаемый курорт изнутри, а не полагаться исключительно на рекламу и отзывы.

У нас есть собственная команда юристов, которая работает как с владельцем, так и с арендатором, и все деньги надежно размещаются на счете клиента на весь срок, обеспечивая финансовую защиту обеим сторонам.

Возможно, вы зарегистрированы у нас для продажи своего таймшера, но еще не зарегистрированы для сдачи в аренду? Не упустите возможность: вы тоже можете получить дополнительный доход от аренды таймшера и повысить свои шансы на продажу.

Аренда Таймшера

Если вы ищете непревзойденную роскошь за цену в разы меньшую от цен традиционных турагентств, то почему бы не рассмотреть возможность аренды таймшера? Используя для вашего следующего отпуска таймшер от Travel & Leisure, вы получите следующие преимущества:

- Вы экономите деньги, платя за апартаменты, а НЕ за человека.
- Удивительные удобства и широкий выбор мест отдыха
- Роскошь, которую ежегодно испытывают двадцать миллионов семей
- Преимущества таймшера без первоначального затратного вложения
- Если вы подумываете о покупке, это лучший способ «попробовать, прежде чем покупать»!

Почему бы не позволить нашим консультантам помочь вам найти подходящее жилье для отдыха для вас и вашей семьи?

Нет лучшего способа насладиться видами, звуками и атмосферой желаемого курорта в любое время года и в любой точке мира — без каких-либо долгосрочных обязательств и жесткой привязки к собственности.



7ACROSS



American Resort Development Association

+44(0)1787 881111

www.travelandleisure.co.uk



как
показывают по
телевизору

Продажа Таймшера

Мы не новички в вопросе: «Как мне продать свой таймшер?» Это правда, что продажа таймшера может оказаться непростым процессом, если вы не знаете, где искать и к кому обратиться.

Travel & Leisure Group, старейший брокер таймшеров в Европе, мы здесь, чтобы помочь вам! У нас более 30 лет опыта работы в сфере перепродажи как в Великобритании, так и по всему миру. Кроме того, наша первоклассная репутация в отрасли позволяет вам знать, что вы в надежных руках. Мы являемся членами RDO (Европейской таймшер ассоциации) и ARDA. Мы также пользуемся многочисленными рекомендациями от известных брендов и курортных групп в таймшер индустрии.

Ключом к нашему успеху является то, что мы профессионально представляем концепцию и обеспечиваем огромный охват потенциальных покупателей. Наш широкий спектр рекламных возможностей позволяет миллионам людей по всему миру увидеть нас через наш веб-сайт, социальные сети, рекламу, спонсируемую Google, туристические публикации и национальные газеты, таких как The Mail. Мы также постоянно присутствуем на телевидении, демонстрируя нашу рекламу на каналах ITV, Channel 4, Sky и многих других.

Мы устанавливаем высокую планку качества рекламы, продвижения и продаж в индустрии. Благодаря этому мы обладаем одним из самых успешных методов продажи таймшеров.

Покупка Таймшера

Более 20 миллионов семей по всему миру владеют таймшерами и очень довольны этим продуктом.

Жильё системы таймшера, безусловно, соответствует более высоким стандартам, чем проживание в гостиницах или арендованное жильё, принимая во внимание, что большинство курортов имеют обширную высококлассную инфраструктуру. Большинство таймшер апартаментов оснащены полной кухней, однако многие комплексы предлагают пакеты полупансиона или полного пансиона.

Размещение варьируется от скромных квартир-студий до роскошных вилл, таунхаусов, бунгало или узкие жилые каналные лодок разных размеров!

Таймшер бывает разных видов:

- **Фиксированная неделя** - У вас есть права на конкретную неделю, обычно в конкретном жилье, куда вы можете возвращаться каждый год.
- **Плавающая система** - Вместо того, чтобы владеть конкретной неделей, каждый год вы бронируете неделю в разное время, когда хотите, что дает вам больше гибкости.
- **Баллы** - Система, которая позволяет вам тратить баллы на недельное проживание или коротко срочные поездки на выбор из большого портфолио курортов.
- **Фрэкшенал** - Долевое владение собственностью курорта, которая оценена в Баллы, что дает вам дополнительную гибкость.

interval
INTERNATIONAL

RCI[®]

R D O
RESORT DEVELOPMENT ORGANISATION



7ACROSS

ARDA
American Resort Development Association

fntc



BARCLAYS